

Сегодня Михаил Левитас, воспитанник центра информационного образования "Точка роста" [ГБОУ СОШ №2 "ОЦ" с. Кинель-Черкассы](#), выступил на [XIX Королёвские чтения: школьники](#). Которые проходили в Самарском университете им. С. А. Королева. Долгая работа над проектом, принесла хорошие результаты. Совместно с наставником Русовским К. С. были разработаны новые виды летательных аппаратов.

[#Школа2Черкассы](#)

[#ТочкаРоста](#)

[#Нацпроектобразование](#)

[#кинельчеркасскийрайон](#) [#XIXКоролёвскиеЧтенияШкольники](#)

Ссылка на публикацию: https://vk.com/school2_kch?w=wall-180160753_5116

